
配布数 回収数 回収率
1,525 1,374 90.1%

１．患者さん自身についてお答えください。

平成30年6月14日、15日外来アンケート集計結果
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（４）当院を選択した理由 

1 他の医療機関からの紹介 

2 良い医師がいるから 

3 言葉遣いや態度など対応が良い

から 

4 評判が良いから 

5 家族や知人の勧め 

6 家や勤務先などから近いから 

7 交通の便が良いから 

8 ホームページを見て 
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（１）性別 
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（３）病診・初再診 

初診（病診予約

有） 

初診（紹介状有） 

初診（紹介状無） 



２．当院に関して率直な意見を伺います。
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（１）診察待ち時間 

来院から 

予約から 
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（2）医師 

（ｱ）診察時間 

（2）医師 

（ｲ）病状説明 

（2）医師 

（ｳ）疑問伝達 

（2）医師 

（ｴ）言葉遣い 
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（ｵ）態度 
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（ｶ）身だしなみ 
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（ｳ）身だしなみ 

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 
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